法務部行政執行署士林分署新聞稿

編號:107-010



發稿日期:107年8月10日

發稿單位:執行科

聯 絡 人:主任行政執行官林靜怡

聯絡電話: 0937-838-269

用網路取代航路 給連江「看得見」的服務 *士林分署連江辦公室正式揭牌成立*

法務部行政執行署士林分署(下稱士林分署)為了體恤離島連江地區的鄉親,免除民眾往返洽公舟車勞頓,及節省往返的金錢與時間,並加強落實多元、便利、即時的在地化服務,特別於107年8月10日正式揭牌設立連江辦公室及遠距視訊服務站,鄉親遇到行政執行相關疑問或困難(例如辨識傳繳通知單真偽、辦理分期繳納等),皆可透過視訊方式與承辦人面對面會談,有效解決鄉親關於執行業務的各項問題,讓連江地區民眾享受更便捷、更優質「看得見」的服務品質。

連江地區的執行案件在士林分署雖非大宗,但為加強服務連江地區的鄉親,承蒙福建連江地方檢察署(下稱連江地檢署)大力協助,得以借用其廳舍場地成立連江辦公室,並設置遠距視訊服務裝置。連江辦公室視訊服務上線後,預期可提供連江鄉親更人性化的面對面服務,充分體現「執行有愛,公義無礙」的理念,請大家不要以為我們是來討債的,我們將以熱忱服務的心,竭盡所能為大家服務解決問題。

另本次士林分署連江辦公室的設立,也為士林分署未來 接受連江地檢署囑託辦理刑事案件扣押物及沒收物的拍賣 業務奠立良好合作基礎,使刑事訴訟與行政執行更加緊密結 合。為此,新任法務部長蔡部長清祥本次特別率領陳政務次長明堂、金門高分檢費檢察長玲玲、行政執行署呂署長文忠、士林分署莊分署長俊仁、蘇副人事長俊榮等部內外重要官員到場,同時也特別感謝連江縣劉縣長增應、張議長永江、陳立法委員雪生及連江縣各級單位首長共同參與見證士林分署連江辦公室的成立。另外,蔡部長一行將訪視連江地檢、連江分監及馬祖調查站等所屬單位。蔡部長並勉勵士林分署繼續秉持一貫的開創性思維,提供義務人更優質的服務,繼續創造執行佳績。



